

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁFNOVÉLDE-UTCA 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁFNOVÉLDE-UTCA 55-58.

Üres puffogások. Nagy meglepéssel veszik lapjaink, hogy Széll Kálmán miniszterelnök csak...

preczedenst teremtett meg, mely a vámközösegnek a jövőben való fenmaradását is biztosítja.

Nos, mi tudjuk, Lueger ur a magyar nemzetet nagyon rosszul ismeri, akármily jól ismeri is ki magát osztrák patrónusai között.

áll, mint az előbb. A főispánok pedig a kormány politikai megbízottai. Így kirja körül feladatuk a főispánok is.

Mert most látszik csak igazán, mennyire elmeresültek a közállapotokat a főispánok s mennyire megmetéltetve a közéletet nem a politika, hanem a párt-politika.

Ki az a Lueger Károly? Hivatalosan bécsi polgármester, hivatásosan meg százás agitátor. Ez így persze nem sokat mond.

Lapunk vasárnap számban már megemlékeztünk a raspatri díjazásról s említettük, hogy Ausztria kormány a kétségtelenül magyar ügybe beavatkozni szándékozik.

A kuriai bírósági javaslat letárgyalása után, értesülésünk szerint, a ház elintézi a kisebb javaslatokat és a házszabály-revizitót.

Ha nagy eiveknek a küzdeleiről van szó, akkor érthető bizonyos szenvedélyesség a felek között. De a szabadelvű és nemzeti párt között oly kicsi volt az ellentét.

Ez csak egy kis város példája, de nagyjából másról is így sádatlanok az állapotok. Mert ez az a mi politika életünk végtelenül csunya.

Nos, méltóztatik megérteni Lueger urat? Ő csak azt mondja, hogy tudja, a mit tud, és legjobb tudomása szerint megajánlja a helyzetet.

Budapest, április 27. Lapunk vasárnap számban már megemlékeztünk a raspatri díjazásról s említettük, hogy Ausztria kormány a kétségtelenül magyar ügybe beavatkozni szándékozik.

A kuriai bírósági javaslat letárgyalása után, értesülésünk szerint, a ház elintézi a kisebb javaslatokat és a házszabály-revizitót.

Ha nagy eiveknek a küzdeleiről van szó, akkor érthető bizonyos szenvedélyesség a felek között. De a szabadelvű és nemzeti párt között oly kicsi volt az ellentét.

Ez csak egy kis város példája, de nagyjából másról is így sádatlanok az állapotok. Mert ez az a mi politika életünk végtelenül csunya.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései. Közl: Eötvös Károly. IX. kötetem.

Itélhetem ugyan annyira, hogy a további vadászatokban is utazásokban részt vehettem, de ettől az aközött bajtól egészen sohase tudtam megmenekülni s időnkint újra meg újra visszaférl. Emlekszel edes vajdam, mikor pár év előtt abban a bordaközi neuralgiában annyit szenvedtem, s mikor Bolfras*) barátunk annyit vesződtéltem, a bordáimmal is, a lábaimmal is, melyek akkor is tele voltak reumával.

Mi ehhez se folyamodunk. Hanem lesből lövünk. A lesnek is több módja van. Engem Bonbommel barátom vezetett. Összesen három vadászaton voltam jelen, a hol oroszra nézés esett. Egyet én lőttem.

Az oroszokhoz ugrott az oroszlan neki a lónak, a mely agaskodni próbált. A másik szem-pillantásban a ló már hason feküdt s az oroszlan irtózatla morgással marczangolla nyakát, szinte hallottam, a mint a ló csontjai csikorgtak és pörögtek fogai alatt.

Ekkor én is kijöttem a bokrokból és Chassaing-nel beszéltem. Mentegetni kezdtem magam, hogy nem lőttem. Azt hittem, a híres vadász előtt mentégre van szükségem.

Egik módja az arabok régi szokása. Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Hogya a lantisk misoda fanem vagy fcsalád s mi a tudományos neve, én nekéd edes vajdam még sem mondatom. Cserjeszerű növe van, száz száz női egy bokorból olyan formán, mint nálunk a mogyoró vagy orgona; minden szála ujnyí vastag s roppant erős, szivós fa, mint nálunk a somfa. Ennek a középebe ugyan beugrani az oroszán se képes.

Az oroszlanok vígan duduászva jöttek felém és csak akkor hallatta a him borzasztó morgását, mikor a lovat észrevette. Rögönt el is vált esadlájától, s lehajtott fejfel, elnyult testtel, orozva test lassu lépésekkel közelgett a ló felé, mely bizony nyugtalansággal és rémülettel el akarta kötéleket szakgálni, hogy menekülhesen. Nem nem tudott menekülni.

Ha nagy eiveknek a küzdeleiről van szó, akkor érthető bizonyos szenvedélyesség a felek között. De a szabadelvű és nemzeti párt között oly kicsi volt az ellentét. Ez csak egy kis város példája, de nagyjából másról is így sádatlanok az állapotok. Mert ez az a mi politika életünk végtelenül csunya.

Egik módja az arabok régi szokása. Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Több ejen át vártam hiában, míg végre egy éjjel megérkezett az oroszán. Ordítása már messziről hangzott időközönként. Csak hogy nem egy jött, hanem négy. A him, a nöstény és két kölyök, de a kölykek is oly nagyok már, mint a legnagyobb mérsáros kutya.

Ha nagy eiveknek a küzdeleiről van szó, akkor érthető bizonyos szenvedélyesség a felek között. De a szabadelvű és nemzeti párt között oly kicsi volt az ellentét. Ez csak egy kis város példája, de nagyjából másról is így sádatlanok az állapotok. Mert ez az a mi politika életünk végtelenül csunya.

Egik módja az arabok régi szokása. Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Egik módja az arabok régi szokása. Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

Az arab sohase keresi föl az oroszánt azért, hogy oroszánt löjjön. Hanem mikor valamely oroszán akar magánosan, akár családjaival együtt rászökik egy arab telepre s ott a tevét, juhót, kecskét, egyéb labas jószágot tömegesen rabolja s pusztítja: harmincz-negyven arab gunkás összebeszél, lesbe áll az oroszán föl ismert utasa s ha jön az oroszán, azt tömegesen lövésselel addig lövi, míg agyon nem lövi.

kel az országokkal gazdasági szövetségben és közös védelmi politikában...

Agadalmatlan, hogy államserződésnek a magyar közgazdasági életnek...

Ministerelnök szívesen fogadja a küldöttséget s kijelentette, hogy mindig nagy figyelemmel kíséri a kőbányai piac forgalmát...

Időjárás. Az ország nyugati felén az idő főbbképe továbbra is esős és kelletlen szaraz. Északról 1-5 mm. közt: Budapest, Csáktornyai, Zágráb, Nagy-lak, Szokolnok, Egerben és Komárom, 5-10 mm. közt: Kiskunfélegyháza, Nagyszombat, Keszthely, Zágráb, 10-15 mm. közt: Magyaróvár, Sopron, Herényben és Károlyvárosban. A hőmérséklet valamivel alacsonyabb a normálisnál.

IPARGYEK.

Az osztrák ipar Magyarországon. Csak a tudósítók tájékoztatása: Csak a város egy része...

KEREKEDÉLEM ÉS TÖZSDE.

A bankamutató. Az osztrák-magyar bank főtanácsosa mint ültetés a föltérési üléseknél meghallgatása után ismét behatárolt a kamattal...

A nemzetközi cukorpiacokról. A cukoráraknak kedvező alakulása a cukoripar-termelőknek is buzdítólag hatott. Ugy látszik, hogy a főbb államok...

A gazdasági híradások. A gazdasági híradások elrendelése, hogy a horvát-szlavon országos jelzőlámpák fegyverrel április 27. napjának déli tizedétől fogva szelvény nélkül s január 1-étől napjától folyó 5%-os kamattal áruházasnak s jegyzetnek a tözsdén.

Table with columns for years (1899, 1900, 1901) and values for various countries like Austria, Hungary, France, etc.

A társasági híradások. A társasági híradások elrendelése, hogy a horvát-szlavon országos jelzőlámpák fegyverrel április 27. napjának déli tizedétől fogva szelvény nélkül s január 1-étől napjától folyó 5%-os kamattal áruházasnak s jegyzetnek a tözsdén.

A társasági híradások. A társasági híradások elrendelése, hogy a horvát-szlavon országos jelzőlámpák fegyverrel április 27. napjának déli tizedétől fogva szelvény nélkül s január 1-étől napjától folyó 5%-os kamattal áruházasnak s jegyzetnek a tözsdén.

A társasági híradások. A társasági híradások elrendelése, hogy a horvát-szlavon országos jelzőlámpák fegyverrel április 27. napjának déli tizedétől fogva szelvény nélkül s január 1-étől napjától folyó 5%-os kamattal áruházasnak s jegyzetnek a tözsdén.

A társasági híradások. A társasági híradások elrendelése, hogy a horvát-szlavon országos jelzőlámpák fegyverrel április 27. napjának déli tizedétől fogva szelvény nélkül s január 1-étől napjától folyó 5%-os kamattal áruházasnak s jegyzetnek a tözsdén.

A társasági híradások. A társasági híradások elrendelése, hogy a horvát-szlavon országos jelzőlámpák fegyverrel április 27. napjának déli tizedétől fogva szelvény nélkül s január 1-étől napjától folyó 5%-os kamattal áruházasnak s jegyzetnek a tözsdén.

Értéktözsde. A forgalom mindenképp csökkent és így a hivatásos spekuláció szintén pihenni kénytelen. A mai tözsdén is teljes nyugalom uralkodott, s így az árak lassanult lemozdulást mutatnak.

KÖZLEKEDÉS.

Vasút a Vácon. Trencsén vármegyében már hosszabb ideje foglalkoznak azzal, hogy a Vácon Puchó és Zsolna közt Nagy-Bittae község közelében állandó jellegű közúti hidat építsenek.

Cyőr-sopron-ebnerfür vasút. A kereskedelmiügyi miniszter engedélyt adott a győr-sopron-ebnerfür vasútnak arra, hogy tartálykocsi terhelés 4000 darab tüzpompáig nyúljon.

A vasúti állomások betürosos névjegyzéke. A vasúti állomások kiadásában megjelent a magyar korona területén fekvő vasúti állomások betürosos névjegyzékének II. kiadása.

1 óra 30 perces záróárak. Osztrák hitelrészvény 357.50, magyar hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Április 27.

Gabonátözsde.

Buza iránt a kereslet ma ismét élénk volt, eladásra került mintegy 2000 méterázas, mely mennyiségéből egy malom vett 10,000 méterázas. Az árak 10-15 kral emelkedtek.

Tengeri változatlan. Hajóúru 4 forint 40 krajczárral költött.

Eladott: Buza. Tiszavíz: 100 mm. 80 k. 9.40 forint. 500 mm. 79 k. 9.45 forint. 400 mm. 78 k. 9.45 forint.

Pestvidéki: 100 mm. 78-8 k. 8.80 forint, 200 mm. 78-3 k. 8.85 forint, 400 mm. 77-8 k. 8.85 forint.

Felső-magyarországi: 100 mm. 79 k. 8.90 forint. Bácskai: 200 mm. 76 k. 8.75 forint.

Ujvidéki: 80 mm. 75-2 k. 8.85 forint. Halmi: 250 mm. 74-2 k. 8.45 forint.

Romániai: 3600 mm. 77 k. 7.10 forint, 1500 mm. 76-7 k. 6.87 1/2 forint.

Székely: 1500 mm. 75-5 k. 7.10 forint. Rozs: 400 mm. 7.15 forint, 100 mm. 7.15 forint.

Tengeri: 2500 mm. 4.40 forint, 100 mm. 4.47 1/2 forint.

Tab: 100 mm. 6.05 forint, 100 mm. 6. — forint, 100 mm. 5.80 forint, 200 mm. 5.77 1/2 forint, 200 mm. 5.75 forint, 100 mm. 5.75 forint.

Határközvetít. A májusi buza ára ma ismét emelkedett serény fedezések és véleményáramok folytán.

Kalandozások hoztak forgalmat. Óriási mennyiségű buza vettek állítólag export-célzatra. Az igaz ebből csak annyi, hogy mintegy 50,000 méterázas különféle idegen buza elkelt. A minden-monda is lábrakapott ma, hogy azonos malom, a melytől májusi buzaival ad, helyben állítólag beraktározott májusi májusi felmondja. Ehhez is sok kétely fér, mert ha ezt a buza fel akarták volna mondani, sokkal jelentősebben megtehetők volna az árszámbák. Oszti buza ma a vidék adta, a mi arra enged következtetni, hogy a vetések kilendek lehetnek. Oszti rozst ellenben szilárd maradt, tulajdonostól azonban itt is óvatoknál kell megfontolást tartani, Tengeriben lefolyt a realizáció és a fedezés egy részével legelőbb kuzsurnál. Itt nagyobb emelőző csak akkor várható, ha május elején tényleg megadalmaznak az öreg ágyúk és óntik a nagy felmondással az árut.

Délislett.

Székelybuzza májusra 8.67, 8.66, 8.73 forint. Székelybuzza októberre 8.22, 8.23, 8.19 forint.

Székelyrozs októberre 6.67, 6.68 forint. Tengeri májusra 4.43, 4.42, 4.41 forint.

Tengeri júliusra 4.58, 4.55 forint. Székelybuzza októberre 5.51, 5.52 forint.

Déli 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza áprilisra ... frt 8.60-8.67

Székelybuzza májusra ... frt 8.18-8.29

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Délutáni forgalom.

Az irányzat változatlan. Az árak némileg estek.

Délután 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza májusra ... frt 8.61-8.63

Székelybuzza októberre ... frt 8.18-8.19

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Felszámoló árfolyamok.

A mai napon a következő elszámoló árfolyamokat állapították meg: Buza májusra 8.70 frt.

Rozs májusra 7. — frt. Tengeri májusra 4.40 frt. Zab májusra 5.70 frt.

Terménytözsde. Terménytözsde a forgalom jelentéktelen, az irányzat nyugodt. Eladott: boszniai 85 darabos szilva 12.50 forint.

Értéktözsde.

A forgalom mindenképp csökkent és így a hivatásos spekuláció szintén pihenni kénytelen. A mai tözsdén is teljes nyugalom uralkodott, s így az árak lassanult lemozdulást mutatnak.

KÖZLEKEDÉS.

Vasút a Vácon. Trencsén vármegyében már hosszabb ideje foglalkoznak azzal, hogy a Vácon Puchó és Zsolna közt Nagy-Bittae község közelében állandó jellegű közúti hidat építsenek.

Cyőr-sopron-ebnerfür vasút. A kereskedelmiügyi miniszter engedélyt adott a győr-sopron-ebnerfür vasútnak arra, hogy tartálykocsi terhelés 4000 darab tüzpompáig nyúljon.

A vasúti állomások betürosos névjegyzéke. A vasúti állomások kiadásában megjelent a magyar korona területén fekvő vasúti állomások betürosos névjegyzékének II. kiadása.

1 óra 30 perces záróárak. Osztrák hitelrészvény 357.50, magyar hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. Április 27. Gabonátözsde. Buza iránt a kereslet ma ismét élénk volt, eladásra került mintegy 2000 méterázas, mely mennyiségéből egy malom vett 10,000 méterázas.

Délislett.

Székelybuzza májusra 8.67, 8.66, 8.73 forint. Székelybuzza októberre 8.22, 8.23, 8.19 forint.

Székelyrozs októberre 6.67, 6.68 forint. Tengeri májusra 4.43, 4.42, 4.41 forint.

Tengeri júliusra 4.58, 4.55 forint. Székelybuzza októberre 5.51, 5.52 forint.

Déli 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza áprilisra ... frt 8.60-8.67

Székelybuzza májusra ... frt 8.18-8.29

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Délutáni forgalom.

Az irányzat változatlan. Az árak némileg estek.

Délután 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza májusra ... frt 8.61-8.63

Székelybuzza októberre ... frt 8.18-8.19

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Felszámoló árfolyamok.

A mai napon a következő elszámoló árfolyamokat állapították meg: Buza májusra 8.70 frt.

Rozs májusra 7. — frt. Tengeri májusra 4.40 frt. Zab májusra 5.70 frt.

Terménytözsde. Terménytözsde a forgalom jelentéktelen, az irányzat nyugodt. Eladott: boszniai 85 darabos szilva 12.50 forint.

Értéktözsde.

A forgalom mindenképp csökkent és így a hivatásos spekuláció szintén pihenni kénytelen. A mai tözsdén is teljes nyugalom uralkodott, s így az árak lassanult lemozdulást mutatnak.

KÖZLEKEDÉS.

Vasút a Vácon. Trencsén vármegyében már hosszabb ideje foglalkoznak azzal, hogy a Vácon Puchó és Zsolna közt Nagy-Bittae község közelében állandó jellegű közúti hidat építsenek.

Cyőr-sopron-ebnerfür vasút. A kereskedelmiügyi miniszter engedélyt adott a győr-sopron-ebnerfür vasútnak arra, hogy tartálykocsi terhelés 4000 darab tüzpompáig nyúljon.

A vasúti állomások betürosos névjegyzéke. A vasúti állomások kiadásában megjelent a magyar korona területén fekvő vasúti állomások betürosos névjegyzékének II. kiadása.

1 óra 30 perces záróárak. Osztrák hitelrészvény 357.50, magyar hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. Április 27. Gabonátözsde. Buza iránt a kereslet ma ismét élénk volt, eladásra került mintegy 2000 méterázas, mely mennyiségéből egy malom vett 10,000 méterázas.

Délislett.

Székelybuzza májusra 8.67, 8.66, 8.73 forint. Székelybuzza októberre 8.22, 8.23, 8.19 forint.

Székelyrozs októberre 6.67, 6.68 forint. Tengeri májusra 4.43, 4.42, 4.41 forint.

Tengeri júliusra 4.58, 4.55 forint. Székelybuzza októberre 5.51, 5.52 forint.

Déli 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza áprilisra ... frt 8.60-8.67

Székelybuzza májusra ... frt 8.18-8.29

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Délutáni forgalom.

Az irányzat változatlan. Az árak némileg estek.

Délután 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza májusra ... frt 8.61-8.63

Székelybuzza októberre ... frt 8.18-8.19

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Felszámoló árfolyamok.

A mai napon a következő elszámoló árfolyamokat állapították meg: Buza májusra 8.70 frt.

Rozs májusra 7. — frt. Tengeri májusra 4.40 frt. Zab májusra 5.70 frt.

Terménytözsde. Terménytözsde a forgalom jelentéktelen, az irányzat nyugodt. Eladott: boszniai 85 darabos szilva 12.50 forint.

Értéktözsde.

A forgalom mindenképp csökkent és így a hivatásos spekuláció szintén pihenni kénytelen. A mai tözsdén is teljes nyugalom uralkodott, s így az árak lassanult lemozdulást mutatnak.

KÖZLEKEDÉS.

Vasút a Vácon. Trencsén vármegyében már hosszabb ideje foglalkoznak azzal, hogy a Vácon Puchó és Zsolna közt Nagy-Bittae község közelében állandó jellegű közúti hidat építsenek.

Cyőr-sopron-ebnerfür vasút. A kereskedelmiügyi miniszter engedélyt adott a győr-sopron-ebnerfür vasútnak arra, hogy tartálykocsi terhelés 4000 darab tüzpompáig nyúljon.

A vasúti állomások betürosos névjegyzéke. A vasúti állomások kiadásában megjelent a magyar korona területén fekvő vasúti állomások betürosos névjegyzékének II. kiadása.

1 óra 30 perces záróárak. Osztrák hitelrészvény 357.50, magyar hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75, orosz hitelbank 382.75.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. Április 27. Gabonátözsde. Buza iránt a kereslet ma ismét élénk volt, eladásra került mintegy 2000 méterázas, mely mennyiségéből egy malom vett 10,000 méterázas.

Délislett.

Székelybuzza májusra 8.67, 8.66, 8.73 forint. Székelybuzza októberre 8.22, 8.23, 8.19 forint.

Székelyrozs októberre 6.67, 6.68 forint. Tengeri májusra 4.43, 4.42, 4.41 forint.

Tengeri júliusra 4.58, 4.55 forint. Székelybuzza októberre 5.51, 5.52 forint.

Déli 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza áprilisra ... frt 8.60-8.67

Székelybuzza májusra ... frt 8.18-8.29

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Délutáni forgalom.

Az irányzat változatlan. Az árak némileg estek.

Délután 12 óra 30 perces hivatalosan záróárak: Székelybuzza májusra ... frt 8.61-8.63

Székelybuzza októberre ... frt 8.18-8.19

Székelyrozs áprilisra ... frt 7.05-7.15

Székelyrozs októberre ... frt 6.67-6.68

Tengeri májusra ... frt 4.41-4.41

Tengeri júliusra ... frt 4.54-4.56

Székelybuzza áprilisra ... frt 5.65-5.70

Székelybuzza októberre ... frt 5.81-5.83

Repeze augusztusra ... frt 12.90-12.40

Felszámoló árfolyamok.

A mai napon a következő elszámoló árfolyamokat állapították meg: Buza májusra 8.70 frt.

Rozs májusra 7. — frt. Tengeri májusra 4.40 frt. Zab májusra 5.70 frt.

Terménytözsde. Terménytözsde a forgalom jelentéktelen, az irányzat nyugodt. Eladott: boszniai 85 darabos szilva 12.50 forint.

Ért

Napirend 1899. április 28.

Művészeti Pénztár, április 28. Róm. kath. VII. és Val. ... Napirend: 10 óra 30 percig ...

VÁROSLIBETI SZÍNHÁZ. Kisfaludy Színház. Budapest, 1899. április 28-án. Zárva. Kezdeté 7 1/2 órakor.

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Szombaton Bajnok. A városi színház játéka: Szombaton Kaméliás hölgy.

FOLIES CAPRICE. VI. Révay-utca 18. sz. „Don Carlos als Philosemit.“

Table with columns: Allomások, Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

DÓSSÍTÁSOK.

Aranykassza. A nagy kir. operaház ... Aranykassza. A nagy kir. operaház ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1899. április 28-án. A nagy kir. operaház ...

Az „Arany kakas“ vendégje.

Az „Arany kakas“ vendégje. (VI. Gyár-utca 8., Andrássy-út és Király-utca között) megnyit.

Szenzácziós újdonság!

Szenzácziós újdonság! F.C.B. TÖRÉKÉNYI. A jelenkor legjobb excentrikus-ekcentriája.

Időjárás.

Időjárás. A nagy kir. meteorológiai központ ...

IDEGENKOR NEVSORA.

Idégenkor névsora. Metropol szálloda. Gr. Kornelli Gy. ...

MEZETSI SZÍNHÁZ.

Mezetsi színház. Budapest, 1899. április 28-án. Királyi házasság.

Somossy Mulató.

Somossy Mulató. ALBRECHT FERENCZ bérle. Kezdeté 8, vége 12 órakor.

„IM CIVIL“.

„IM CIVIL“ Die Ablösung. Dramatikus kettős jelenet.

„A Heinsel-emberek“.

„A Heinsel-emberek“ Sylvester Krems-csoport.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése.

Table with columns: Áru, Ár, etc. Lists various commodities and their prices.

II. Más kölcsönök.

Table with columns: Kölcsön, Ár, etc. Lists various loans and their terms.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Részvény, Ár, etc. Lists shares of various savings banks.

XIII. Kiszámlázott vált. rész.

Table with columns: Váltás, Ár, etc. Lists various bills and their values.

Lezárolt árfolyamok április 27-érei.

Table with columns: Árfolyam, Ár, etc. Lists closed exchange rates for various currencies.

II. Különféle termények.

Table with columns: Termény, Ár, etc. Lists various agricultural products and their prices.

XV. Pénznemek.

Table with columns: Pénz, Ár, etc. Lists various banknotes and their values.

XVII. Hatalmuk közt. értékei.

Table with columns: Érték, Ár, etc. Lists various powers and their values.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Érték, Ár, etc. Lists various securities and their prices.

IV. Előbbségi kötvények.

Table with columns: Kötvény, Ár, etc. Lists various preference bonds and their prices.

XVI. Kiszámlázott vált. rész.

Table with columns: Váltás, Ár, etc. Lists various bills and their values.

XVIII. Hatalmuk közt. értékei.

Table with columns: Érték, Ár, etc. Lists various powers and their values.

